



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

ТОВ «Українські медійні системи»

вул. Інститутська, 24/7, оф. 6
м. Київ, 01021

На лист ТОВ «Українські медійні системи» від 19.05.2016, що надійшов від Секретаріату Кабінету Міністрів, Міністерство освіти і науки України інформує.

Станом на 10 червня 2016 року у штаті Міністерства на посадах помічників Міністра працюють Антонюк Тетяна Анатоліївна та Мацан Валентина Петрівна; на посадах радників Міністра працюють Соколова Ніна Вікторівна та Боднарюк Тетяна Григорівна; радники Міністра Юрченко Юлія Олександрівна та Скоропад Ірина Ігорівна знаходяться у відпустках для догляду за дитиною.

Матвійко Роман Юрійович звільнився з посади радника Міністра за власним бажанням.

На посаді радника заступника Міністра на громадських засадах працює Ластенко Юрій Юрійович.

У зв'язку із сформуванням нового складу Кабінету Міністрів України на посади радників Міністра на громадських засадах було призначено:

Бахрушина Володимира Євгеновича, Винницького Михайла Івановича, Винницьку Оксану Іванівну, Горського Станіслава Львовича, Корнієнка Костянтина Анатолійовича, Коберник Іванну Якимівну, Макаренко Оксану Олександрівну, Нанаєву Тетяну Василівну, Чубатенка Олександра Миколайовича, Шульгу Наталію Іванівну;

з посад радників Міністра освіти і науки України на громадських засадах було звільнено:

Бейта Томса, Валеєва Віктора Вікторовича, Васильчука Вадима Васильовича, Винницького Михайла Івановича, Васильчука Миколу Васильовича, Денисенко Світлану Миколаївну, Дороніну Тетяну Олексіївну, Галасюка Віктора Валерійовича, Гребницького Григорія Михайловича, Костюка Олександра Олександровича, Красовицького Олександра



Віталійовича, Коровайченка Юрія Миколайовича, Лебедева Юрія Івановича, Майснера Андрія Васильовича, Нурієва Ельхан Пірі огли, Паніна Юрія Олександровича, Пархоменка Сергій Анатолійович, Полховича Юрія Юрійовича, Рондзістого Тараса Івановича, Стадного Єгора Андрійовича, Стяжкіну Олену Вікторівну, Шукевича Юрія Володимировича, Юдіна Михайла Юрійовича;

з посади радника заступника Міністра на громадських засадах було звільнено Свіженка Віктора Олексійовича.

Заступник Міністра –
керівник апарату



Роман ГРЕБА

ГЛАВК